

Kol. 2,20-23

**Ha tehát Krisztussal meghaltatok a világ elemei számára, miért terhelitek magatokat olyan kötöttségekkel, amelyek csak az e világ szerint élőkre kötelezők:** „Ne nyúlj hozzá, ne ízleld meg, ne is érintsd!” Azokról van itt szó, amik arra valók, hogy elfogyasztva megsemmisüljenek. **Ezek csupán emberi parancsok és rendelkezések.** Ezeknek a megtartása a bölcsesség látszatát kelti ugyan a magunk csinálta kegyeskedés, az alázkodás és a test sanyargatása által, **valójában azonban semmi értéke és haszna nincs, mert öntelt felfuvalkodottsághoz vezet.**

Ha tehát Krisztussal meghaltatok a világ elemeinek, miért vállaltok magatokra olyan kötöttségeket, mintha még a világban élnétek (Szt.István) Kol 2,20

1,

Róm. 6,6-8

Tudván azt, hogy a mi ó [Gal. 5,24.] emberünk ő velem megfeszített, hogy megerőtelenüljön a bűnnek teste, hogy ezután ne szolgáljunk a bűnnek: Mert a ki meghalt, [1 Pét. 4,1. 2.] felszabadult a bűn alól. Hogyha pedig meghaltunk Krisztussal, hiszszük, hogy élünk is ő velem.

Gal. 6,14

Nékem pedig ne legyen másban dicsekedésem, hanem a mi Urunk Jézus Krisztus [1 Kor. 1,31. 2. 2.] keresztyében, a ki által nékem megfeszített a világ, és én is a világnak.

Gal. 1,4

A ki adta önmagát a mi bűneinkért [rész 2,20.] hogy kiszabadítson minket [Tit. 2,14.] e jelenvaló gonosz világból, az Istennek és a mi Atyánknak akarata szerint.

2,

1 Tim. 4,1-5

A Lélek pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben [2 Tim. 3,1. Júd. 1,14.] némelyek elszakadnak a hittől, **hitető lelkekre** és gonosz lelkek tanításaira **figyelmeztetve.** Hazug beszédűeknek képmutatása által, kik **meg vannak bélyegezve a saját lelkiismeretükben.** A kik tiltják a házasságot, sürgetik az eledelektől való tartózkodást, [Kol. 2,16.] melyeket Isten teremtett hálaadással való élvezésre a hívőknek és azoknak, a kik megismerték az igazságot. Mert Istennek minden teremtett állata jó, és semmi sem megvetendő, ha hálaadással élnek [Tit. 1,15.] azzal; Mert **megszenteltetik** Istennek ígéje és könyörgés által.

1 Kor. 1,22-25

Mert egyfelől a zsidók **jelt kívánnak**, másfelől a görögök **bölcséséget keresnek.** Mi pedig **Krisztust prédikáljuk, mint megfeszítettet**, a zsidóknak ugyan botránkozást, a görögöknek pedig bolondságot; Ámde magoknak a hivatalosoknak, úgy zsidóknak, mint görögöknek Krisztust, Istennek hatalmát és Istennek bölcsességét. Mert az Isten bolondsága bölcsőbb az embereknél, és az Isten erőtelensége erősebb az embereknél.

Róm. 12,1-2

Kérlek azért titeket atyámfiak az Istennek irgalmasságára, hogy szánjátok oda a ti testeiteket élő, szent és Istennek kedves áldozatul, mint **a ti okos tiszteleteket.** És ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem változzatok el a ti elméteknek megújulása által, hogy **megvizsgáljátok, mi az Istennek jó, kedves és tökéletes akarata.**

3,

2Krón. 26,14-16

Fölszerelte **Uzzijjá** az egész sereget pajzssal, dárdával, sisakkal, páncéllal, íjjal és parittyakővel. Csináltatott Jeruzsálemben ötletesen kitervelt hadigépeket az őrtornyokra és a szegletbástyákra, nyilak és nagy kövek kilövésére. Így azután messzire eljutott a híre, mert ezekben csodálatos segítséget kapott; végül igen megerősödött. **Amikor azonban megerősödött, vesztére felfuvalkodott**, és vétkezett Istene, az ÚR ellen. Bement ugyanis az ÚR templomába, hogy illatáldozatot mutasson be az illatáldozati oltáron.

Péld. 16,18-19

Az **összeomlást** góg előzi meg, a **bukást** pedig felfuvalkodottság. [Péld 18,12]  
Jobb szelíd lelkűnek lenni az alázatosok közt, mint zsákmányon osztozni a gőgösök közt.

1Kor. 4,19

Pedig ha az Úr akarja, hamarosan elmegyek, és meg fogom ismerni a felfuvalkodottaknak **nem a beszédét, hanem az erejét.**

1Kor. 8,1

Ami pedig a bálványáldozati húst illeti, tudjuk, hogy mindnyájunknak van ismerete: az **ismeret felfuvalkodottá** tesz, a szeretet pedig épít.

2Kor. 12,20

Mert félek, hogy amikor megérkezem, nem olyanoknak talállak titeket, mint szeretnék, és ti is olyanok találtok engem, amilyenek nem szeretnétek. Félek, hogy viszálykodás, irigység, harag, önzés, rágalmazás, vádaskodás, felfuvalkodás, pártoskodás lesz közöttetek

1Tim. 3,6

Ne újonnan megtért ember legyen, nehogy felfuvalkodva az **ördöggel azonos ítélet alá** essék.